

Встреча с членами руководства исламского режима - 12 /Apr/ 2022

Сегодня вечером (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с членами руководства исламского режима назвал все существующие в стране проблемы решаемыми, и, разъяснив различные аспекты лозунга этого года, подчеркнул: «Система власти Исламской Республики и ее достижения в различных областях сделали Иран привлекательной моделью для других наций, а разочаровывать людей, внушать им чувство безысходности и ощущение тупиковой ситуации означает наносить вред народу и революции».

Высоко оценив бдительность и динамичность палестинской молодежи на оккупированных землях, Верховный Лидер революции сказал: «Эти действия показали, что Палестина жива, несмотря на усилия Америки и ее последователей, и, благодаря милости Господа, окончательная победа будет за палестинским народом».

В начале своего выступления, озвучивая рекомендации духовного характера, Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на Коранические аяты и молитвы, отметил, что мольбы о прощении в сочетании с искренним намерением приводят к духовному очищению и получению Божественных милостей, - как в личной жизни, так и на широкой национальной и общественной арене.

Верховный Лидер революции мольбу о прощении счел необходимой для воздержания от совершения запретных действий, а также халатного отношения к исполнению обязанностей и работе, и подчеркнул: «Многие из нас, чиновников, страдают бездействием и неисполнением по разным причинам своих обязанностей, за что Бог строго наказывает людей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал ответственность в исламской системе как сомнительную, и добавил: «В политических системах мира чиновники подотчетны народу, но в исламской системе чиновники, помимо народа, также держат ответ перед более важным и строгим судьей, - Господом».

Выразив удовлетворение большим присутствием молодежи в управленческой системе исламского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал чиновников соблюдать осторожность в отношении двух важных грехов, т.е. проявления гордыни и пассивности, и подчеркнул: «Гордыня из-за положения, успехов и статуса, заносчивость из-за милостей Господа и любых других источников, служат началом внутреннего упадка, социального и карьерного краха человека, и, создавая иллюзию о преувеличенной реальности, отдаляют ответственного человека от народа».

В качестве второй опасности Верховный Лидер революции назвал пассивность и подчеркнул: «Пассивность означает ощущение тупиковой ситуации в делах, она противостоит гордыне и очень опасна, потому что враги пытаются различными способами внушить ее обществу и посеять среди официальных лиц, и, конечно же, руководствуясь непреложным обещанием Всевышнего, противодействием этому замыслу врагов служит проявление терпения и благочестия. Терпение – это когда не устаешь и не покидаешь поле боя, а благочестие означает осторожность в своих действиях и поступках врагов».

Подчеркнув, что диапазон благочестия довольно широк, и приобретает разный смысл в различных областях, как, например, в экономике, дипломатии и безопасности, Лидер Исламской революции заявил: «Сеять сегодня в обществе чувство разочарования и внушать ощущение безвыходности, означает наносить вред народу и революции».

Коснувшись некоторых негативных показателей в экономической сфере, Верховный Лидер революции

сказал: «Трудности и проблемы имеют место быть, но все они решаемы, и в основе оценки и суждений о положении страны и ее успехах должны находиться не только экономические показатели, нужно учитывать и другие моменты, и все случаи взвешивать вместе».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Несмотря на негативные стороны в экономике, есть признаки успехов и в этой сфере, одним из примеров которых служит устойчивость экономики страны к беспрецедентным санкциям».

В качестве других признаков успеха Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил достижение самодостаточности в некоторых областях, включая производство шести видов вакцин против коронавируса, внешний долг страны, близкий к нулю, а также научные и промышленно-технологические достижения в разных направлениях, и подчеркнул «Еще одним примером успеха является правильное развитие управленческого процесса страны, и, в отличие от некоторых других стран, и при наличии всех враждебностей, управление страной осуществляется на законных основаниях без необходимости внесудебных действий».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Эти и другие достижения, как, например, расширение стратегической глубины и духовного влияния Ирана в регионе, сделали Исламскую Республику притягательным примером».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Руководствуясь своей алчностью, враг распространяет вызывающие разочарование высказывания, которые имели место и раньше, но позже все они оказались неверными и ложными, и это было доказано на деле. Например, слова Саддама вначале навязанной нам войны и обещание покорить за неделю Тегеран, или заявления американского шута, сделанные несколько лет назад, о том, что Рождество они отпразднуют в Тегеране».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Тот факт, что высокомерные американцы публично признались в том, что максимальное давление на Иран с треском провалилось, является очень серьезным вопросом, о котором нельзя забывать».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, говоря о некоторых моментах, касающихся лозунга нынешнего года, и подчеркнув некоторые точки зрения о несовместимости двух особенностей, - инновациях и занятости, - сказал: «Это верно, что с развитием технологий потребность в рабочей силе уменьшается, но это не относится к ситуации в нашей стране, имеющей много остановленных или полужакрытых мощностей в нижестоящих сферах, и не соответствует действительности. Придавая инновационный характер производству, возможности трудоустройства и рабочие места многократно увеличатся».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что результатом инновационного производства станет повышение квалификации работающих кадров, вовлечение и трудоустройство образованной молодежи, добавив: «К сожалению, высокий процент выпускников работают в сферах, не связанных с их областью обучения, и процесс расширения инновационных компаний повлечет за собой также повышение качества работающих кадров, у представителей элиты не будет уже нужды обращаться к малоценным занятиям и работам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи обязал вице-президентство по науке определить критерии качества и точные показатели для допуска инновационных компаний, и подчеркнул: «Увеличение количества компаний недостаточно, в этом направлении следует также учитывать и другие жизненно важные показатели, как, например, новаторство, сокращение валютных затрат, создание рабочих мест, экспортный потенциал и конкурентоспособность».

Подчеркнув, что развитие инновационных компаний должно основываться на приоритетах и оценке

потребностей, руководствуясь соображениями решения существующих в стране проблем, Лидер Исламской революции сказал: «Инновационные компании нужно развивать в таких направлениях, как сельское хозяйство, от которого зависит экономическая безопасность страны. Потенциал для привлечения специализированной рабочей силы и безработных достаточно высок, или в нефтегазовой и горнорудной областях, которые, продавая сырье, экспортируют ценные ресурсы страны без добавленной стоимости».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «К сожалению, в стране сырье вывозится дешево, а конечный продукт ввозится по высоким ценам, в то время как при инновационном производстве этот процесс нужно скорректировать, производить конечный продукт и экспортировать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул поддержку государством инновационных компаний, и заявил: «Правительство является крупнейшим потребителем в стране, и лучшим примером реальной государственной поддержки инноваций служит предотвращение беспорядочного импорта».

Верховный Лидер революции назвал необходимым составление Седьмого плана развития, и далее добавил: «Этот план должен был быть составлен в прошлом году и реализован в этом году, но этого не случилось, однако в нынешнем году правительство и парламент должны приложить усилия к тому, чтобы сформулировать и утвердить седьмой план развития на основе глобальной политики исламского режима».

Популярность среди народа и, что еще более важно, - способность оставаться народным по духу Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал необходимыми качествами любого ответственного руководителя и чиновника исламского режима, и подчеркнул: «Стремление увидеть реальные факты на местах или услышать из надежных источников послужит основой для правильного планирования и предпринимаемых в будущем действий».

По этому поводу Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил «Иногда простые люди говорят ответственным чиновникам такие вещи, которые порой не услышишь от опытных и близких советников».

Лидер Исламской революции выразил недовольство невыполнением статьи 44 глобальной политики и подчеркнул: «Реализуя эту политику, правительство может переложить экономику страны на плечи народа, и само ускорить разработку политики, контроль и руководство для решения и устранения имеющихся проблем».

Говоря о странах, которые имеют экономический рост, не обладая нефтью, Верховный Лидер революции сказал: «Вот уже сто лет нефть создает в стране тяжелую зависимость, подобно наркотикам, и от этой зависимости нужно непременно избавляться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал экономику без нефти долгосрочной целью и добавил: «Над решением этой проблемы должны работать как минимум два правительства в течение восьмилетнего периода их ответственности, и, конечно, если бы в день, когда мы объявили экономику без нефти, началась бы ее реализация, то сегодня страна находилась бы в другой ситуации».

Говоря о предполагаемых возможностях открытия некоторых валютных каналов, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Надо быть осторожными в случае, если это открытие произойдет. Доходы не должны быть направлены на нерегулируемый импорт, а потрачены на инфраструктурные вопросы, как, например, автомобильные и железнодорожные транспортные перевозки, инновационные компании, модернизация промышленности, коммуникации с соседними государствами, решение серьезных водных проблем. К счастью, правительство хорошо начало работу в решении водных проблем, но их полное устранение требует денег».

Верховный Лидер революции отметил, что экономический совет глав властных структур является серьезной возможностью для принятия необходимых решений, и подчеркнул: «Этот совет был образован во время деятельности предыдущего кабинета министров для решения ряда серьезных задач, включая реформирование структуры бюджета, решение банковских проблем и управление санкциями, и все три властные структуры, полностью взаимодействуя друг с другом в атмосфере искренности, должны воспользоваться этим потенциалом».

Вопрос культуры Верховный Лидер революции счел очень важным и требующим бескомпромиссной борьбы, и сказал: «Официальные центры культуры, а также активисты этой сферы, которые с Божьей помощью осуществляют широкую деятельность в этой области, должны всерьез принять во внимание научные обоснования, работать день и ночь, не теряя бдительности».

Сославшись на хорошую ориентацию отечественной дипломатии, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Чиновникам ни в коем случае не следует полагаться на ядерную проблему, а, руководствуясь и исходя из реалий страны, планировать меры для решения проблем».

Верховный Лидер революции охарактеризовал чиновников – переговорщиков как революционно настроенных, благочестивых и работоспособных людей, добавив: «Министр иностранных дел и официальные лица, ведущие переговоры, представляют во внутренние центры подробные и точные отчеты. Нет ничего плохого в том, чтобы критиковать и комментировать их работу, при условии, если это будет лишено пессимизма и подозрительности, и, как я не раз говорил, это не должно ослаблять волю публичных людей и разочаровывать народ».

Выразив удовлетворение сопротивлением переговорной команды перед диктатом и принуждением противоположной стороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Другая сторона переговоров, вероломно покинув соглашение СВПД, сегодня чувствует себя беспомощной и загнанной в тупик, а исламский режим, опираясь на свой народ, преодолел множество проблем, пройдет и через этот этап».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции высоко оценил бдительность, мобильность и усилия палестинской молодежи на территориях 1948года и в центре оккупированных земель, добавив: «Эти действия показали, что Палестина, вопреки усилиям Америки и ее последователей, жива и никогда не будет позабыта, и, продолжая нынешние динамичные действия, по милости Господа, окончательная победа будет за палестинским народом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также высоко оценил мужество угнетенного йеменского народа, и в своем сострадательном и доброжелательном совете саудовским официальным лицам сказал: «Почему вы продолжаете войну, в которой, как вы знаете, у вас нет шансов на победу? Найдите выход и выведите себя из этой демагогии».

Верховный Лидер революции назвал хорошим недавнее прекращение огня в Йемене и сказал: «Если это соглашение будет реализовано в полном смысле этого слова, оно сможет продолжиться, и йеменский народ, несомненно, победит, благодаря собственным усилиям, инициативе и мужеству своих лидеров, и Бог поможет этому угнетенному народу».

Озвучивая свой последний совет официальным лицам страны, Лидер Исламской революции сказал: «Время практического воплощения вашей ответственности весьма мимолетно, и завершается очень быстро, нужно ценить каждый ее час».

Второй совет Верховного Лидера революции содержал в себе важность недопущения демонстративных действий.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Конфликт интересов, о котором все говорят, осуждая, происходит не только в области экономики, и если возникнет конфликт между вниманием народа к нам и соблюдением всеобщих интересов страны, то нам следует проигнорировать собственные интересы, обратив внимание на общественные».

Советы правительству и парламенту о соблюдении разделительной линии и действиях в пределах своих обязанностей и полномочий вошли в последний совет Верховного Лидера, обращенный к официальным лицам страны.

В начале этой встречи Ходжатульислам-Вальмуслимин президент Раиси охарактеризовал дискурс правительства как дискурс исламской революции, подчеркнув такие его составляющие, как популярность среди народа, стремление к справедливости и ориентация на преобразования, и заявил: «Документ о преобразованиях правительства был подготовлен и опубликован при согласии и единодушии большого числа экспертов».

Президент посчитал намерение и действие важнее, чем план и программа, и в связи с этим добавил: «С повсеместным обеспечением вакцинами и сотрудничеством широких кругов общественности, с заметным изменением ситуации снова улучшилась бизнес среда, и в этом году новогодние поездки на Новруз отличались большей интенсивностью».

Президент Раиси охарактеризовал продуманное отношение к бюджетному дефициту 1400г. как еще одна мера правительства за последние восемь месяцев деятельности, и подчеркнул: «В этот период за счет увеличения добычи нефти и газа, а также повышения уровня экспорта нефти и увеличения налоговых поступлений, мы постарались предотвратить дефицит бюджета и создание денег, ведущее к инфляции».

В числе других государственных программ президент Раиси назвал повышение полномочий провинций и завершение нереализованных проектов, и подчеркнул «Сдерживание инфляции является одной из главных задач правительства, отчеты статистических центров свидетельствуют о том, что восходящий рост инфляции приостановлен и началась тенденция к ее снижению».

Президент Раиси отметил, что создание прозрачности и борьба с коррупционными мотивами служат одной из основных мер и программ правительства, и заявил: «Разрешения на поездки в провинции реализуются по кредитам и по конкретному временному графику».

Среди других мер и действий правительства президент Раиси затронул культурные мероприятия и планирование по снижению социальных пороков, и добавил: «Достижения и деятельность правительства являются результатом коллективной работы всех ветвей и структур, и мы все еще нуждаемся в этом взаимодействии и координации».

Важнейшим проектом правительства президент Раиси счел увеличение надежды и доверия народа и добавил: «При наличии национальной консолидации и упоре на внутренние ресурсы враг будет разочарован. Как мы неоднократно говорили, переговоры имеют свое место, но СВПД - это одна из проблем страны, и мы никоим образом не привязываем экономику страны и средства к существованию нашего народа к внешним проблемам».